

# 法拉盛退黨服務站

# 重返圖書館再增四站



圖：6月3日，在當地民眾的聲援、警察局的支持和保護下，退黨服務站又回到法拉盛圖書館前。(攝影：竹青/大紀元)

【大紀元記者辛菲、施宇紐約法拉盛報導】自5月17日以來中共煽動特務暴徒在法拉盛連續圍攻毆打退黨服務中心義工，企圖將退黨服務中心趕出法拉盛。當地警察為保護退黨義工的安全，將法拉盛圖書館前的退黨服務站暫時轉移到圖書館後面。6月3日，在當地民眾的聲援、警察局的支持和保護下，退黨服務站又回到法拉盛圖書館前，同時在法拉盛民眾聚集地再增設另外四個退黨服務站。

服務中心副主席易蓉對大紀元表示，從今天(6月3日)開始，法拉盛圖書館前的退黨服務站正式恢復。同時應越來越多民眾的退黨需求，為更好的為退黨民眾提供資訊了解真相，法拉盛新增加四個退黨服務站。

據易蓉介紹，自17日中共暴徒毆打法輪功學員後，警察為保護退黨義工的安全，便在圖書館後面劃出一塊地方給退黨服務站。那之後，中共繼續組織學生、僑團在退黨服務站的對面騷擾、謾罵，警察詢問他們的身份，他們不敢承認，因此警察將他們驅趕，他們之後多日聚不成團，不斷被警察驅散。易蓉強調，這五個退黨服務站都受到警察的保護。

她說，「退黨服務站是窒息中共邪惡、揭露中共暴政、鼓舞民心正氣的象徵。法輪功學員四年來都在這裡，今後也會一如既往的勸三退，做有益民眾的事情。」

易蓉指出，通過這次法拉盛事件，我們更加有信心，在不遠的將來，整個社會將了解中共邪惡本質，全社會將掀起反迫害、反邪惡的大潮。

## 法拉盛五個退黨服務點受到警察保護

6月3日早上10點，「天滅中共三退保命」，「順天象而為，退邪黨自救」等橫幅在法拉盛圖書館前的退黨服務站再次豎立起來，受到當地民眾的歡迎和支持。20多名警察一早到退黨服務站，之後一直維持一定的警力，警車在旁邊守護。現場警察說，在這裡的任務就是保護法輪功學員不受外來侵犯。

幾個連日來一直參與搗亂的中共特務在周圍來回走動，但不敢靠近退黨服務站，只是在較遠處窺探。兩個戴墨鏡的女人，剛開始站在退黨服務站的旁邊，說：「領館的人什麼時候來？過了一會兒，其中一人說：我們還是站到旁邊，免得被拍到照片。躲到遠處，當法輪功學員發送報紙時，其中一人說，你們給我200塊，我就拿。」

在周圍四個退黨服務站的義工表示，那裏的特務想動，但是都似乎遭到抑制，而不敢動。當地民眾說，「這些特務們被氣得沒招兒了！」

紐約退黨服務中心負責人、全球退黨

## 民眾現場退團 樂見退黨服務站恢復

一位陳姓福州女士，6月3日上午來到退黨服務中心，她說，以前沒有看到這個退黨中心，今天看到覺得很高興，於是就前來退團。

她還詢問退黨服務中心工作人員，想學法輪功，獲得了煉功點的信息後滿意離開。

對於退黨服務站的恢復，圖書館一位工作人員表示很高興、歡迎。他說，本來法輪功在這裡幾年多了，開始沒太多人注意，後來看的人越來越多，可能共產黨那邊害怕了。他表示，相信法拉盛圍攻事件一定是共產黨背後指使的，否則這些暴徒不敢如此囂張。

## 華人：那些打手對我們都是威脅

對於退黨服務站的恢復，一名40多歲，從福建來美5年多的髮型設計師對記者表示，「感覺到安全」。她說，「那些打手看起來都不是什麼好人，可能都有黑社會背景，他們如果鬧事，對我們都是個威脅。最近他們鬧得人心慌慌，我們都覺得緊張。法輪功學員好勇敢，這次趁機把這些黑窩拔出來，對我們大家都有好處。」

在Starbucks Coffee店一側新增設的退黨服務點，退黨義工在發送真相報紙。一個30多歲的男子斜靠在牆上罵：「不要

臉，沒人接」，「賣國賊」等臟話。一名30多歲身穿藍色襯衣的男子手拿大紀元報紙，邊看報紙邊對那個暴徒說：「你不要拉倒，我們喜歡。罵人算什麼東西！」

## 特務騷擾退黨中心 被制止

到截稿為止，圖書館退黨服務中心非常平靜，只有周圍有幾個特務離得遠遠的，鬼鬼祟祟地不敢靠近。本報攝影記者拍攝其中一個特務的照片，該人害怕得躲閃。

上午時分，一個自稱80多歲的老太太，在退黨服務中心挑起事端，但是被警察制止。

該老太太從一側走到退黨中心附近時，開始謾罵，滿口污言穢語，旁邊幾個特務藉機蠢蠢欲動，該老太太還想搶攝影記者的相機，圍觀的法拉盛民眾制止她。隨後警察過來將她驅走。

## 西方人樂見退黨中心「收復失地」

退黨服務站回到法拉盛圖書館也引起西方人的注意。一位在這裡住了35年的美國工程師Oscar Vanegas告訴大紀元記者，他很樂見這個退黨服務站在經歷了被騷擾和攻擊後，從新回到法拉盛圖書館的前面。他說，「這是一個自由的國度，每個

人都有自由表達的權力、信仰的自由，不應該被干涉。外國政府更沒有權力在這個國家的土地上進行騷擾，特別是使用暴力。」

他呼籲美國政府使用經濟和政治槓桿對中共施壓，制止中共在美國的土地上行惡。

## 特務們沒有了 往日的囂張

過去一段時間，退黨服務點周圍都有一些特務，一旦有人拿報紙和資料，他們就威脅。一些人因為害怕而不敢拿報紙。今天很多人主動來拿報紙，不再有往日的恐懼心理。退黨義工說，他們看到那些特務想動，但是不敢動，似乎被壓制住了，沒有了往日的囂張。

有的民眾對退黨義工和大紀元發報人員說，「你們做到了真、善、忍，特務們氣死了，那些特務們氣得沒招兒了！」

## 當地華人：你們要堅持下去啊

退黨義工董女士告訴記者，一位20多歲的年輕女子貼在耳邊告訴她，「法輪大法好！」一位50多歲的華人男士告訴義工：「你們要堅持下去啊。」

退黨義工吳女士告訴記者，她收到很多來自普通法拉盛民眾的支持。有人告訴她：「人家打你們，你們仍然面帶微笑。

我們都看到了你們的寬容、善良，我們支持你們。」

有的人對法輪功學員說，「你們做的真好，每天看到你們就很高興。我們支持你們。」也有很多民眾向法輪功學員說，「謝謝你們！」

## 高大維：正義再次戰勝邪惡 感謝紐約民眾和警察

全球退黨服務中心負責人高大維6月3日對大紀元表示，很高興紐約法拉盛退黨服務站正式恢復，並新增四個點。他說，「這個點堅持了四年，中共挑這這次事件，企圖將退黨中心趕出法拉盛。但是這次事件中中共醜行大曝光，中共陰謀不但沒有得逞，反而其氣焰遭到重創，退黨中心更加興盛，正義再次戰勝邪惡。」

他指出，中共暴徒毆打退黨義工，已經引起美國政要、FBI、警察局等安全機構的高度重視，正在調查取證。當地警察和民眾也更了解中共流氓煽動仇恨、輸出暴力的邪惡本質。當地民眾站出來譴責中共暴徒，施暴者將面臨懲罰甚至被驅逐出境。

高大維表示，非常感謝紐約的警察和民眾，他們維護的不僅是退黨義工的安全、法拉盛社區的安寧和穩定，而且也是維護美國的立國之本、國際社會的普世價值觀。他們現在對法輪功學員的正義支持具有深遠的意義。◇



圖：這位中共女幫兇經常在法拉盛圖書館前騷擾法輪功和法輪功學員。圖為6月3日退黨服務站重新回到法拉盛圖書館前，執勤警察上前制止這位中共女幫兇。(攝影：施宇/大紀元)

## 中共幫兇法拉盛實錄

一群中共幫兇在紐約法拉盛街頭造謠辱罵法輪功學員，煽動仇恨。據報，一些每天都出現在街頭的幫兇，假扮購物或者過路人，高聲辱罵法輪功學員和法輪功。(圖片：大紀元)



## 警察局留案底 女親共分子後悔

## 女親共分子後悔

作者：竹青

不知各位看官能否體會被人拋棄的滋味。這裡我要說的是最近在美國和澳大利亞發生的事，算是對那些還在死心塌地為中共賣命，出賣靈魂的、無知的、不理智的人們的一種警告吧。

據在這次大鬧法拉盛後被警察逮捕的一女親共分子的好友介紹：那位被逮到警察局的女鬧事者，三十六小時沒人管，按理是會有華人翻譯的，可她卻在在押期間無人問津，沒人告訴她該咋辦，更沒有她熱愛的黨來過問她，最後是警察按法律規定到時候才把她給釋放了。但她在警察局已經留下了一筆不良記錄。現在她好後悔，因無知被中共給出賣啦！後悔不該聽信中共的謊言，那種無助的感覺讓她感到氣憤，她說：「這種事我以後再不參加了」。

我為這位女「愛國者」感到慶幸！因為她終於清醒了！現在清醒還來得及！

再有就是幾個月前，在「全球人權聖火」傳遞到澳大利亞時，一群不明真相的中國留學生大鬧「全球人權聖火」傳遞現場，當場就被當地警察逮捕了。當他們得知要被遣送回國時，才傷心地哭了起來，後悔自己不該參與鬧事，但是，一切已經太晚了。無論您是不是持綠卡，在西方民主、自由的國度，是不能容忍把中共那一套搬來到處撒野



圖：5月21日，紐約皇后區法拉盛圖書館附近，警方逮捕衝擊法輪功學員的暴徒。(大紀元)

的。在這裡，不妨提醒那些辛辛苦苦、好不容易來到自由民主國家的人們，不要信口開河、不知廉恥地隨便亂罵一通，你們的行為不但不是愛國，而恰恰是在損壞中國人的形象。

因此，5月17日到6月3日，一些在美國的本土上對法輪功學員圍攻辱罵、大打出手、不知天高地厚的、被中共給愚弄了還不知最後結果是啥樣的人，你們該清醒了！不要再做邪黨的幫兇！被人拋棄的滋味不好過啊！請三思而行！◇